
 ◌◌◌ ◌◌◌ 
 

 45/49人回答 
 

◆Ｑ１ 今回の参加は何回目ですか？ 

 ①初めて     31 人 

②2 回目     5 人 

③3 回目     2 人 

④4 回目     2 人 

⑤5 回目～ 7回目   4 人 

⑥8 回目～11回目   0 人 

⑦無回答    1人 

 

◆Ｑ２ 今回の『今日から活かせる！研修会』を何でお知りになりましたか？         

①チラシ     21 人 

②ホームページ    0 人 

③知人からの紹介    10 人 

④その他    14 人 

 内訳 職場から 11 人、病院 1人、無回答 2 
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◆Ｑ３ 勤務先の所在地はどちらですか？                        

①朝日町     25 人 

②入善町     12 人 

③黒部市     7 人 

④魚津市     0 人 

⑤滑川市     1 人 

⑥その他    0 人 

 

◆Ｑ４ 職種は何ですか？                               

 ①医師     0 人 

②歯科医師    0 人 

③薬剤師     1 人 

④看護師     25 人 

⑤ケアマネ    3 人 

⑥ヘルパー    6 人 

 ⑦その他    10 人 

 内訳 理学療法士（学生含む）4人、介護士 2人、保健師 1人、介護福祉士 1 人、 

社会福祉士 1人、管理栄養士 1人 
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◆Ｑ５ 性別                                        

①男性     5 人 

②女性    40 人 

 

◆Ｑ６ 年代                                        

①30歳未満    8 人 

②30～39才    3 人 

③40～49才    5 人 

④50才以上    29 人 

 

◆Ｑ７ 今回の『今日から活かせる！研修会』は役にたつものでしたか？            

①役に立つ     34 人 

②だいたい役に立つ   10 人 

③あまり役に立たない   0 人 

④役に立たない   0 人 

⑤無回答    1人 

①男性

11%

②女性
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◆Q5
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◆Ｑ８ また『今日から活かせる！研修会』に参加したいと思いますか？             

①参加したい    23 人 

②どちらかというと参加したい  22 人 

③あまり参加したくない   0 人 

④参加したくない   0 人 

 

◆Ｑ１０ 今後、研修したいとお考えのテーマは何ですか？                    

・食事と嚥下について 

・高齢者の筋力（体力）維持…（運動？）→転倒予防 

・口腔ケアと健康について 

・低栄養予防と病気対策 

・意識消失時などの対応 

・腰痛 

・せん妄対応について 

・熱中症の予防と手当て 

・食中毒（夏～冬）の対応法 

・下肢・身体のむくみ解消法 

・良質な睡眠をとるためにすべき事 

・認知症 
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◆Ｑ９ ご意見をご自由にどうぞ                             

・熱中症には、OS-1 が良いとわかったので自宅にもつねに 1 本以上置いておくことにしまし

た。 

・OS-1 を実際にのむこができてよかった 

・身近なトラブルに対する対応法を疾患と関連づけてもらえるとわかりやすい 

・商品説明、紹介が長く感じました。仕事終わりの勉強会なので、ポイントだけ手短に、短

時間でしていただいた方が、次回も参加しやすいと思いました。ゼリーがおいしかったです。 

・冷えたものとゼリー状のもの変えてみるだけで、口に入れた感じ味が違うことを初めて知

りました。ありがとうございます。 

・実家では祖父母と住んでいるので、脱水を予防できるよう活用していきたいと思います。

わかりやすかったです。ありがとうございました。 

・研修時間が長い。製品の説明の部分が長い。ゼリーが食べやすかった。摂取の方法につい

ての説明がよかった。 

・とても勉強になりました。ありがとうございました。 

・分かりやすく即実践できる内容だった。時間が長く、就業後なので途中休憩がほしかった。 

・自宅にも OS-1 を用意してあります。これからも脱水にならない様に水分補給をこまめに摂

取する（OS-1 も） 

・OS-1 味が変わったことを知りませんでした。ずいぶん飲みやすく、勧めやすいですね。 

・専門的なこともありましたが、わかりやすく良かったです。昨年も受けましたが、毎年こ

の時期に注意する必要があり意識付になります。ありがとうございました。 

・OS-1 とても飲みやすくなっていました。利用者様の常備置いておこうと思っています。 

 

 

 

 

ご協力、誠にありがとうございました。皆様のご意見を参考にして、より良い研修会になる

ように努力します。 

平成 30 年 7 月 5日（木）        新川地域在宅医療療養連携協議会 会 長 藤岡 照裕 

新川地域在宅医療療養連携協議会コメディカル部会 会 長 村井 敏美 


